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Comunicat de presă 

DECERNAREA PREMIILOR DE EXCELENŢĂ  
„GRIGORE ALEXANDRESCU”, LA FINAL 

22 Decembrie 2009 

Decernarea Premiilor de Excelenţă „Grigore Alexandrescu” a luat sfârşit! Festivitatea de 
premiere s-a desfăşurat în perioada 21-22 decembrie 2009 în Amfiteatrul spitalului. Manifestarea de 
astăzi a încheiat un eveniment emoţionant, prin care Spitalul Clinic de Urgenţă pentru Copii „Grigore 
Alexandrescu” din Bucureşti şi-a arătat aprecierea şi recunoştinţa pentru fostele cadre medicale care au 
lucrat în această instituţie. 

Dacă pe data de 21 decembrie 2009, în prima zi a evenimentului, au fost premiaţi medicii, astăzi a fost 
rândul asistentelor medicale. Astfel, au fost premiate acele asistente medicale, acum retrase din 
activitate, care, de-a lungul carierei, s-au făcut remarcate prin munca depusă în cadrul Spitalului 
„Grigore Alexandrescu”.  

Atmosfera a fost la fel de emoționantă ca și în ziua precedentă, iar asistentele s-au arătat încântate de 

gestul pe care l-a făcut conducerea instituţiei în care au muncit mare parte a vieții. Unele dintre acestea 

au declarat chiar că nu se așteptau la un asemenea de gest de apreciere.  

„Am decis să acordăm premii de excelență nu doar medicilor retrași din activitate, ci și asistentelor 
medicale, pentru că, fără munca acestora un spital nu poate exista. Nu trebuie să uităm sau să ignorăm 
importanța pe care o are o asistentă medicală, mai ales într-un spital de urgență pentru copii. Astăzi, în 
cea de-a doua zi a decernării Premiilor de Excelență „Grigore Alexandrescu”, am fost foarte încântat să 
văd că acest proiect al meu s-a finalizat cu succes. Am avut două zile pline, importante atât pentru spital, 
dar, mai ales, pentru acei oameni care au muncit aici în trecut. Am încredere că Premiile de Excelență 
„Grigore Alexandrescu” vor avea același succes an de an și vor deveni un reper însemnat în istoria 
spitalului”, a declarat Prof. univ. dr. Dan Mircea Enescu, managerul Spitalului Clinic de Urgenţă 
pentru Copii „Grigore Alexandrescu” din Bucureşti. 

Mulţumim colegilor din mass-media pentru sprijinul constant acordat activităţii noastre, în beneficiul 
copiilor bolnavi. 
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